



安徽省庆祝“五一”暨劳模先进代表座谈会在肥召开 邓道琳等288人荣获金牌职工称号



星报讯(记者 秦缘/文 张倩莹/图) 4月28日,安徽省庆祝“五一”国际劳动节暨劳模先进代表座谈会在合肥召开。据悉,我省5个单位荣获全国五一劳动奖状,28个集体荣获全国工人先锋号,29名个人荣获全国五一劳动奖章。在基层一线中,29名全国五一劳动奖章获得者中,一线职工21人,占比72.4%;28个全国工人先锋号集体中,企业班组20个,占比71.4%。在普通劳动者中,29名全国五一劳动奖章获得者中,产业工人13人,占比44.8%;农民工6人,比评选通知要求的不少于3人多了1倍。

我省荣获全国五一劳动奖状的5个单位中,4个是非公有制企业,占比80%;28个全国工人先锋号中,12

个是非公有制企业班组,占比42.9%。我省推荐的全国五一劳动奖章获得者,宝武集团马钢轨交材料科技有限公司车轮车轴厂高级技师沈飞,被中宣部、全国总工会确定为今年“五一”全国重点宣传典型;全国五一劳动奖章获得者,奇瑞汽车股份有限公司汽车装调工、高级技师王学勇,入选中宣部、全国总工会发布的2022年全国“最美职工”。

另据了解,安徽省劳动竞赛委员会、省总工会决定授予安徽省港航集团有限公司等12个单位安徽省劳动竞赛先进集体;授予刘中华等104人安徽省五一劳动奖章;授予中国电子科技集团公司第四十三研究所质量与检测部等62个车间、班组、科室安徽省工人先锋号;授予邓道琳等288人安徽省金牌职工称号。

此次座谈会上,全国劳动模范代表夏力作为代表进行了发言。作为合肥公交BRT3路线驾驶员,夏力20年的一线驾驶岗位累计安全行车60余万公里,无违章无投诉。安全开好每趟车,用心服务每位乘客,行车累计节油近万升,多次荣获节油技能大赛奖项。2011年成立“力哥”志愿服务队以来,累计进行200余次志愿服务活动。“我将牢记总书记的教诲,坚持全心全意为人民服务的宗旨,坚持耐心细致的工作作风,持之以恒的奉献精神 and 工匠精神,以满腔热情投入到平凡的工作中。”

会议指出,近年来,全省广大职工群众坚持围绕中心、服务大局,干在实处、走在前列,奏响了“咱们工人有力量”的主旋律。

亳州彩民 15元“换来”1857万大奖

星报讯(记者 江锐) 4月27日晚,超级大乐透迎来“10亿元大派奖”的第7期开奖——第22046期前区开出号码“06、07、12、22、27”,后区开出号码“03、05”。本期全国共中出7注一等奖,其中亳州中出1张5注单式追加票并获得派奖奖金。

据了解,中奖门店3427027014位于亳州市建安路春暖花开西102铺,中奖票是一张5注单式追加票,投注金额15元,奖金1857万元,其中派奖奖金249.9万元。

安徽10项行动 打造一流法治化营商环境

星报讯(彭继友 记者 马冰璐) 4月28日,记者获悉,经省委、省政府同意,省创建一流营商环境工作领导小组日前印发《安徽省打造一流法治化营商环境行动方案》,重点实施10项行动,以充分发挥法治对营商环境的引领、规范和保障作用。

一是依法推进公共政策兑现和政府履约践诺行动。总结芜湖试点经验在全省予以推广,打造公共政策兑现网上超市,建立政府合同协议、行政承诺“全生命周期”监管体系,力争2022年底前公共政策兑现各类存量问题基本解决,并建立常态化长效兑现机制;二是促进市场公平竞争行动。进一步规范不当市场竞争和市场干预行为,着力强化反垄断,依法查处不正当竞争行为,破除地方保护和区域壁垒;三是维护市场主体权益行动。认真落实包容审慎的市场监管规定,对新业态新模式坚持监管规范和促进发展并重,及时补齐法规和标准空白;四是知识产权保护行动。完善知识产权保护法规制度,开展知识产权保护系列专项活动,切实打通知识产权保护管理全链条;五是违法行政行为集中整治行动;六是涉法涉诉信访问题排查化解攻坚行动;七是矛盾纠纷排查化解行动。组织开展“人民调解为人民、全力护航二十大”专项活动,集中力量化解一批典型、突出的矛盾纠纷;八是涉企案件检察监督治理行动。畅通公、检、法涉企案件立案渠道,坚决克服和杜绝司法地方保护行为;九是“江淮风暴”巩固提升行动。持续以拖欠民营企业、中小企业债务案件为重点,着力推进执行集中攻坚,不断提升合同执行效率、效果;十是法律服务进万企行动。组织全省律师事务所和律师进企业,通过成立律师服务团、完善法律顾问制度、组织“法治体检”、搭建律师事务所对接企业法律服务平台等方式,确保至少1名律师帮扶1家企业,每名律师每年联系企业开展深度法律体检至少1次,为企业常态化提供优质高效法律服务,实现涉企公共法律服务全覆盖。

能工巧匠! 滚滚车轮的创新之星 马钢高级技师沈飞成“全国典型”



沈飞在测量车轮尺寸

星报讯(徐岳鹏 记者 秦缘) 44岁的沈飞是马钢交材车轮车轴厂的一名生产协调员,他在轨道交通行业从事数控加工工作已有26年的时间。“马钢交材见证了我的成长,我也见证了马钢高速车轮的滚滚前行。”沈飞坚定地说道。新中国的第一个火车车轮诞生在马钢,车轮是中国宝武当之无愧的明星产品,也是所有马钢人的骄傲。

坚守匠心 不分昼夜摸索创新

进入新时代,中国铁路飞速发展,每一次的大规模提速背后,都有马钢车轮产品提供的重要支撑。1998年,17岁的沈飞被分配到马钢上班。“当时特别光荣,我的专业是炼铁,到厂里成了一名炼铁工人。”沈飞回忆说。没想到3年后,炼铁厂关闭了。沈飞调到车轮厂,不同的工种陌生的领域,一切都要从零开始。

不怕慢,就怕站。沈飞从未停止学习,爱看书爱琢磨搞创新,在岗位上不停奋斗。创新的萌发,往往都藏在问题之中。精辐板孔单件加工费时费力,安全隐患防不胜防,有什么办法能避免? 车轮刀具消耗巨大,如何才能优化? 一次次尝试、一步步摸索……沉浸式攻关,终于取得一次又一次的进步。每天上班第一个到,下班

最后一个走,二十多年如一日兢兢业业、勤勤恳恳。

多年的工作中,在面对“急难险重”任务时当先锋、做表率早已成为沈飞的自觉和习惯。2018年,马钢交材开展南区设备搬迁,部分设备改造升级,搬迁调试过程繁琐辛苦。那段时间,沈飞不分昼夜地陪同安装人员进行调试,经常白班、小夜班连轴转。

爱岗敬业 兢兢业业不断提升工作质量

沈飞作为一名一线员工,在工作中精益求精、注重细节,追求极致、完美,树立了严谨工作的作风,用耐心专注和坚持不断提升自己的工作质量。在设备安装过程中,工作人员发现注油孔角度的算法与软件计算的算法不一致。面对难题,沈飞拿实物车轮进行推演,一次不行就两次,两次不行就三次……功夫不负有心人,经过无数次的演示,最终找到合适的算法转换关系。“在岗位上,就要认真干好自己的本职工作,要有赤诚心和敬畏感。”这句平凡而又朴实的话语,像极了沈飞踏实的性格。兢兢业业、勤勤恳恳的沈飞在自己的岗位上不停奋斗,用自己辛勤的付出,取得了工作中一次又一次的进步。

二十余年来,沈飞先后获得安徽省“技术能手”、安徽省“五一”劳动奖章、安徽省新型战略性新兴产业领军人才、省级技能大赛等荣誉。现在的沈飞是马鞍山市首席技师、马鞍山市技能大师工作室、安徽省技能大师工作室领衔人、安徽省首届江淮名匠的获得者、安徽省冶金科技职业学院数控专业“特聘教授”。

在沈飞看来,作为一线工人,工作中不仅要出大力、流大汗,还要勤于学习和思考,练就过硬技术,多想点子解决生产难题。“创新不是口号,是植入思想意识,是对工作永不满足的追求,哪怕是最平凡的岗位,也能绽放出灿烂的‘创新之花’。”说到动情处,沈飞的眼中有光。这句话也是沈飞在20多年的平凡岗位中始终坚持、一以贯之的理念。正是这样的理念,支撑他立足岗位刻苦钻研,创新不止奋勇向前,为我国车轮提档升级和高铁车轮国产化贡献着自己的力量。(注:沈飞为今年“五一”中宣部、全国总工会全国重点宣传典型)